
Milé studentky a studenti, 

 

koncem minulého semestru jsme rozesílali výzvu k aktivní účasti na studentské konferenci 

konané v rámci Česko(-)slovenského týdne. Česko(-)slovenský týden je projekt studentů 

Fakulty sociálních studií Masarykovy univerzity, kteří se rozhodli k příležitosti dvacetiletého 

výročí rozpadu Československa uspořádat týden plný aktivit souvisejících s touto tematikou. 

Tímto mailem bychom Vám chtěli připomenout blížící se termín pro odevzdání Vašich 

příspěvků – do pátku 14. září můžete své příspěvky zasílat na 

ceskoslovenskytyden@gmail.com. Stále ještě máte možnost se konference aktivně zúčastnit 

se svým příspěvkem, který bude souviset s následujícími třemi tematickými okruhy:  

1. Reflexe Československa jako politického projektu 20. století (idea 

čechoslovakismu, formování ČSR, situace na Slovensku atd.). 

2. Rozdělení ČSFR – tedy události mezi lety 1990 – 1993 (možné motivy, jednotliví 

aktéři a události pokrývající celé sledované období). 

3. Současná reflexe vztahů mezi Čechy a Slováky, a to především na kulturní a 

společenské úrovni (otázky společné identity, setkávání se Čechů a Slováků v 

každodenním životě - Jaké jsou mezi námi vztahy? V čem jsme odlišní, a co máme 

naopak společného? Jak se navzájem vnímáme?). 

Délka příspěvku by se měla vejít do rozmezí 25 – 30 minut.  

Účast na konferenci již potvrdila slovenská politička Magda Vašáryová a pravděpodobně se 

konference zúčastní i předseda Ústavního soudu Pavel Rychetský. Další hosté jsou stále 

v jednání. Tato akce je specifická i tím, že ji tvoříte Vy, studenti! Můžete zde prezentovat své 

seminární, bakalářské, diplomové i disertační práce, které souvisí s tématem rozpadu 

Československa.  Nezapomeňte nám tedy své příspěvky do 14. září poslat na 

ceskoslovenskytyden@gmail.com. Budeme se těšit!  

Uvítáme i Vaši pasivní účast – přijďte se podívat, co vytvořili Vaši kolegové. Více informací 

a také program celého Česko(-)slovenského týdne najdete na naší fanouškovské stránce 

https://www.facebook.com/CeskoslovenskyTyden. Webové stránky pro Vás připravujeme. 

 

Za realizační tým 

Karel Gargulák  
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